

Un pensionar plătește 10 milioane de lei pe lună, pentru greșeala unor funcționari

g pag. 4



glasul Hunedoarei

Marti 16 noiembrie 2010, nr. 297 12 pagini - 0,7 LEI tel. 0354 882 100, 0354 882 101

Instanța se pronunță, astăzi, în cazul catastrofei de la Mina Petrila

▶ pag. 4

La doi ani de la explozia din Mina Petrila, în urma căreia 13 mineri și-au pierdut viața, instanța este așteptată să dea astăzi verdictul.



Valea Jiului e la putere în Liga a patra

▶ pag. 9

Cu doar trei etape până la finalul turului de campionat, două din cele cinci reprezentante ale Văii Jiului țin frâiele ligii a patra din județ. Minerul Uricani și Club Jiul Petroșani conduc cot la cot clasamentul seriei.



g Curs Valutar

EUR - Euro - 4,2974
USD - Dollarul american: 3,1570
HUF - 100 Forinți: 1,5537
XAU - Gramul de aur: 138,5390

Sursa: BNR

g Din cuprins



Maghiarii încurcă „ploile” prin Țara Hațegului

▶ pag. 5

Pe jos, până la Paris, pentru cultură



▶ pag. 5

g Evenimentul Zilei

Consilierii liberali excluși de Oancea din partid

▶ pag. 3

g Sport

▶ pag. 9



Știința Petroșani, a cincea pe țară la rugby în șapte

Ultima reprezentatie oficială a „studenților” petroșeneni din acest sezon a adus rezultate peste așteptări. Echipa condusă de Alexandru Lupu și Emil Drumea s-a clasat pe locul cinci în clasamentul general după ultima etapă.

Înghesuială la Biroul Electoral Județean



Cinci politicieni și-au depus candidatura, în ultima zi, pentru locul vacant de deputat în Colegiul 3 – Hunedoara. În cursa electorală s-au înscris opt persoane dintre care trei in-

dependenți. Alegerile în Colegiul 3 – Hunedoara vor avea loc duminică 5 decembrie. Postul de deputat a rămas vacant în urma decesului parlamentarului Ioan Timiș, intrat în

Camera în calitate de liberal și trecut ulterior în tabăra PDL.

▶ pag. 3

„...de pupat...”

Flavia Gabriela Vescan

Pentru că, la vârsta de cinci ani, a avut primul vernisaj ce a cuprins 15 picturi. Evenimentul a avut loc săptămâna trecută, când și mama sa, poeta Crista Coza și-a lansat un nou volum de poezie. Copila, își transpune emoțiile prin culoare, prin pictură.

„...de blamat...”

Președintele PRM Hunedoara, Costel Avram

Pentru că sacrifică interesele partidului din obediență față de președintele Consiliului Județean Hunedoara, Mircea Moloș, prin hotărârea de a susține un candidat „parașutat” în colegiul Hațeg.

Boromir

Brutăria familiei tale!

Calendar

† greco-catolic
Sf. Apostol și Evanghelist Matei
† romano-catolic
Ss. Margareta a Scoției; Gertruda, fc.

Rețeta zilei

Pilaf cu praz și măsline



Ingrediente:

1 ceapă, 2-3 bucăți de praz (partea albă), 1/2 cană de orez, 200 g măsline (negre, verzi sau amestecate), ulei pentru călit ceapa, sare și piper după gust.

Mod de preparare:

Se pune orezul în apă, cu jumătate de oră înainte, ca să se înmoaie puțin. Se curăță prazul și se dau la o parte frunzele exterioare pentru a rămâne numai partea albă. Se toacă ceapa mărunt. Într-o tigaie se căleşte ceapa câteva minute, doar cât să devină translucidă. Se adaugă bucățile de praz și se călesc 2-3 minute, după care se adaugă orezul și se acoperă cu apă. Se lasă tigaia acoperită pe aragaz, la foc mic, amestecând des cu o lingură de lemn, ca să nu se lipească orezul. Când orezul este aproape fiert, se adaugă măslinele. Se ia tigaia de pe aragaz. Pilaful cu praz și măsline se servește cald, cu puțin piper presărat pe deasupra și castraveci murăți.
Poftă bună!

Utile

Telefoane utile

Apel unic de urgențe 112
Apă rece 0254.227.087
Deranjamente Enel 0254.929
Distrigaz 0254.227.091
Informații CFR 0254.212.725

† Sfântul Zilei

Pomenirea Sfântului Apostol și Evanghelist Matei

Sfântul Evanghelist și Apostol Matei era evreu de neam și a fost unul din cei 12 Apostoli ai Domnului. Înainte de a fi chemat de Domnul să-i fie ucenic, Sfântul fusese vameș în Capernaum, lângă lacul Galileii și se numea Levi. Vameșul era urât și disprețuit de popor, ca unul care era strângător de biruri și le amintea că sunt supuși romanilor. A primi să fii vameș însemna, pentru ei, a primi să fii cel din urmă ticălos al neamului tău. Dar din acest Matei vameșul, Mântuitorul și-a făcut un dumnezeiesc Apostol, care, cel dintâi, a scris, ca martor de aproape, o istorie a vieții și faptelor dumnezeiescului său Învățător.

Ca ucenic al Mântuitorului, Sfântul Matei și-a schimbat nu numai numele, numindu-se din Levi, Matei, ci a lăsat și viața lui dinainte, aducând la Hristos, în loc de biruri, suflute de oameni, începând cu viața sa și cu însuși suflul său. Drept aceea, și Evanghelia sa, fericitul Matei a scris-o în două limbi: întâi în evreiește, adică în limba aramaică, pe care a vorbit-o și Mântuitorul, și o vorbea tot poporul, iar a doua oară, prin anii 62-63, în grecește, adică în limba care se vorbea pe atunci în toată împărăția romanilor, cu scopul ca vestea cea bună să o poată cunoaște cât mai mulți oameni.

În sfânta lui Evanghelic, fericitul Matei descrie copilăria și faptele cele mai presus de fire ale Domnului, învățătura Sa cea dumnezeiască, patimile Lui cele mântuitoare și preamărita Lui Învier. Dar, în Evanghelia sa, Sfântul Matei nu poate uita clipa când, stând la vamă, s-a întâlnit pentru prima oară față în față cu Mântuitorul și a auzit pe Domnul zicându-i: „Vino după mine!” (Matei 9,9-13); nu poate uita cum el, îndată lăsând toate, a urmat Domnului și l-a primit pe Domnul în casa sa și, cum, de atunci, Domnul l-a învrednicit de s-a numărat cu cei 12 Apostoli ai Săi. Eusebiu și Sfântul Epifanie ne spun că, după înălțarea la cer a Mântuitorului și după ce s-a înțeleptit cu cele dumnezeiești în ziua Cincizecimii, primind puterea Duhului Sfânt, Sfântul Matei a scris Evanghelia sa, la rugămintea iudeilor veniți la credință și că Sfântul Apostol Vartolomeu a dus această Evanghelic și a lăsat-o în India. Tradiția Bisericii mai știe că, socotindu-și încheiată munca sa de Apostol al iudeilor, Sfântul Matei s-a îndreptat spre alte locuri ale Răsăritului, străduindu-se să aprindă credința în Hristos printre perși, etiopieni și nubieni, smulgându-i din întuneric și aducându-i pe calea cea adevărată a vieții și a mântuirii.



Nu se știe lămurit unde anume și-a sfârșit Apostolul viața și ostenele sale. O tradiție spune că Sfântul Matei ar fi primit moartea de mucenic în Etiopia, fiind ars pe rug de necredincioși.

16 noiembrie de-a lungul timpului

1920 - S-a încheiat revoluția din Rusia, începută în primăvara anului 1918

1945 - Constituirea UNESCO - Organizația Națiunilor Unite pentru Educație, Știință și Cultură. La data de 16 noiembrie 1945 reprezentanții a 44 de state participante la Conferința de la Londra au semnat Actul constitutiv al UNESCO; a intrat în vigoare pe 4 noiembrie 1946

1957 - Începe la Moscova, consfătuirea reprezentanților partidelor comuniste din 64 de țări. Se adoptă o declarație care condamnă "revizionismul" în general, iar în mod special "revizionismul" iugoslav

1979 - S-a dat în folosință, experimental, primul tronson al magistralei 1 a metroului bucurestean între stațiile "Timpuri Noi" și "Semănătoarea"

1988 - A fost adoptată Declarația de suveranitate a Republicii Estonia, prin care se recunoștea supremația legilor estoniene asupra celor unionale

1988 - Benazir Bhutto este aleasă în funcția de prim ministru al Pakistanului, pe care a deținut-o în legislaturile 1988-1990 și 1993-1996.

S-au născut:

1880: Alexandr Blok, poet rus (d. 1921)
1894: Nutzi Acontz, pictoriță româncă de etnie armeană
1903: Dumitru Stăniloae, teolog, scriitor român.
1930: Chinua Achebe, scriitor nigerian
1944: Radu Nunweiler, fotbalist român
1949: Aurelia Vasile, politician român
1967: George Cristian Maior, politician român
1984: Mihai Roman, fotbalist român

Comemorări:

1632: Gustavus Adolphus, rege al Suediei
1797: Frederic Wilhelm al II-lea al Prusiei
1852: Nicolae Bălcescu, istoric român
1909: Augustin Bunea, istoric și academician român
1960: Clark Gable, actor american
2000: Laurențiu Ulci, critic literar român
2001: Tommy Flanagan, pianist american de jazz

Bancurile zilei

☺ ☺ ☺
Un american, un francez și un scoțian se întâlnesc la o nuntă.

Americanul: „Eu am făcut cadou un serviciu de cafea de 10 persoane.”

Francezul: „Eu am făcut cadou unul de 20 de persoane.”

Scoțianul: „Eu am făcut cadou un clește de zahăr de 200 de persoane.”

☺ ☺ ☺
Un barman ajunge la psihiatru:

- Domnule doctor, ieri, mai pe seară, a intrat un client în bar. A cerut un coniac, l-a băut și după aceea a mâncat paharul, cu excepția piciorului. Credeți că era nebun?

- Mai mult ca sigur! Piciorul este partea cea mai gustoasă.

☺ ☺ ☺
Un ardelen iese cu capra pe câmp și se întâlnește cu un oltean, care zice:

- Unde te duci cu boul ăsta?

- Ce bou, mă, nu vezi că-i capră?

- Da' nu cu tine vorbeam.

☺ ☺ ☺
Bill Gates e judecat pentru bigamie. El spune:

- Dacă trăiești cu două femei nu înseamnă bigamie, ci multitasking...

☺ ☺ ☺

Ce diferență este între poliție și vânt? Poliția bate mai tare...



Redactori: Andreea DEMIAN, Cătălin RIȘCUȚA,
Claudiu SAV, Petronela TĂMAȘ, Anamaria NEDELCOFF
Fotoreporter: Ionel ȘUTA

<http://glasulhunedoarei.blogspot.com>

Redactor șef: Mihaela TĂMAȘ
(email: mmihaela_19@yahoo.com)
Editor coordonator: Irina NĂSTASE

Marketing: Gabriela BUZZI
(email: gabriela_buzzi@yahoo.com; tel. 0771.677.031, 0730.549.659)

Tehnoredactare: Bogdan POPESCU
Corectură: Dacian DAN
Distribuție: Mihai DEZSI, Anca BERES (tel. 0734.310.133)

Tipar executat la Tipografia PRODCOM Târgu Jiu

HOROSCOP

Este bine să nu te lași influențat de familie, dacă ai luat o decizie. Dacă te-ai gândit îndelung înainte de a o lua, atunci nu ai niciun motiv să revii asupra ei. Astele îți recomandă să ai grijă de bani și să încerci să menții echilibrul bugetar.

Obligațiile pe care le ai sunt numeroase, însă trebuie să faci în așa fel încât să ai timp și pentru familie. Nu te arăți deloc înțelegător cu persoanele care încearcă să intervină în viața ta personală.

Simți nevoia să schimbi decorul sau să decorezi locuința altfel. Poți să ceri sprijinul prietenilor intimi. Familia, în schimb, nu reprezintă tocmai un element pe care să te poți baza.

Îți dedici întreaga energie realizării proiectelor personale. Partenerul de viață sau copiii se poate să se simtă ignorați. Frecvența grupuri sau asociații care îți fac bine, deoarece faci progrese în sensul diplomației și ai parte și de niște avantaje de ordin practic.

Este o zi defavorabilă pentru investițiile importante. Chiar dacă simți că situația financiară începe să se îmbunătățească, este doar o aparență.

Este o zi în care începi să îți dai seama că dintre prieteni sunt sinceri și loiali și căți sunt capabili să-ți înțeleagă aspirațiile și sensibilitatea. Se poate să fie nevoie să-ți verifici din nou contul bancar și să reorganizezi bugetul.

Fermecător și senzual, reușești să faci ravagii în rândul persoanelor care te interesează. Este bine totuși să eviți excesele sexuale. Este o zi bună să faci schimb de idei cu prietenii.

Te consumi prea mult din cauza spuselor unor persoane din anturaj. Trebuie să te gândești că reacțiile lor nu au nicio legătură cu conduita ta generală.

Chiar dacă ai multe lucruri de făcut, încearcă să dedici puțin timp relației sentimentale. Cuplurile sunt favorizate. Este un moment prielnic să-ți îmbunătățești viața. Perspectivele financiare sunt bune.

Ești într-o formă fizică mai puțin bună decât ai vrea. Dacă nu ai chef să faci sport, alege mersul pe jos și ai grijă să-ți rezervi destule ore de somn. Capricornii au tendința să dedice mai mult timp proiectelor personale decât vieții de cuplu.

Astele privilegiază relațiile cu cei apropiați, indiferent despre ce rude este vorba. Totuși, ai unele conflicte cu un frate sau o soră. Este indicat să mai aștepti o perioadă, înainte de a-i vorbi. Soluția finar, ciară pe care ai găsit-o ar trebui să prindă contur astăzi.

Puterea ta de atracție se face simțită. Acest lucru îți atrage favoruri și invitații care te flatează. Ai putea profita de acest lucru pentru a-ți îmbunătăți situația profesională.



Aglomeratie mare la Biroul Electoral Județean

nci candidați s-au înscris ieri în rsa pentru ocuparea fotoliului de putat al Colegiului nr. 3 Hațeg. Liliana Țolaș - candidatul propus de PD, Bela Fulop - candidat UDMR, independenții Nicolae Timiș, Mihail Rudeanu și Remus Cernea, și-au pus în cursul zilei de ieri, la Biroul Electoral Județean, candidatura pentru postul de deputat al Colegiului nr. 3 Hațeg, rămas vacant în urma demisiei lui Ioan Timiș.

și cinci candidați s-au prezentat la BEJ fie însoțiți de colegii de partid sau formațiunilor politice aflate în alianță, au venit singuri.

Țolaș se teme de purceii electorali

Candidatul susținut de alinanta PSD-Liliana Țolaș, și-a depus ieri candidatura pentru alegerile parțiale din decembrie. Cu prilejul depunerii cererilor cerute de lege la BEJ, președintele Organizației Județene PSD Hunedoara, Laurențiu Nistor a ținut să sublinieze zvonurile conform cărora candidatul PSD s-ar fi înscris în cursa electorală pe post de figurant. De altfel, reprezentanții PSD au precizat că unii intracandidați de folosesc de numele partidului pentru a-și face campanie în munele arondate Colegiului nr.3, învâd că au sprijinul primarilor social-democrați. Totodată, conducerea PSD a făcut referire la faptul că demotivarea liberali și-au început deja campania electorală pregătind un număr de mii de purcei, care urmează a fi împinși alegătorilor în schimbul voturilor. „Candidez pentru bătrânii și piii din Colegiul nr.3 și totodată canalez împotriva sistemului care taie și nu realizează că traiul de zi cu zi cu oamenii simpli a devenit tot mai mic. Consider că acest colegiu i se vine PSD-ului și sunt singurii candidați care are o viziune de ansamblu asupra problemelor cu care se confruntă acești oameni. Am demarat în urmă cu șase ani un proiect de colaborare cu toți primarii din acea zonă și în noiembrie vom primi prima tranșă de bani europeni în valoare de trei milioane de euro. De asemenea, voi încu-parteneriatul public-privat și legea



Nicolae Timiș

Liliana Țolaș

Mihail Rudeanu

fondului funciar”, a precizat candidatul PSD+PC, Liliana Țolaș.

Rudeanu promite continuarea proiectelor și mult folclor

Candidatul independent, Mihail Rudeanu s-a prezentat la înscrierea în cursa pentru alegerile din decembrie fără susținători. După depunerea candidaturii, Rudeanu a precizat că a ales să se înscrie în cursa electorală pentru a fi alături de oamenii din Colegiul nr.3, dar și pentru a lupta pentru continuarea proiectelor inițiate de primăriile din Țara Hațegului, aflate în acest moment în derulare. De altfel, Rudeanu a infirmat acuzațiile aduse de reprezentanții PSD, confirmând că acesta și-ar face campanie electorală afirmând că este susținut de social-democrați. Candidatul independent, Mihail Rudeanu a strâns pentru depunerea candidaturii cinci mii de semnături. „Am decis să candidez pentru a fi alături de cei din Țara Pădurenilor și Țara Hațegului,

locul unde am crescut și m-am format ca persoană. Cred cu convingere că electoratul din Colegiul nr.3 au nevoie de un reprezentant al locului. Primul meu țarhet în parlament va fi să lupt pentru finalizarea proiectelor deja începute, în infrastructură, canalizare, apă sau săli de sport. Asta a fost și strategia mea pe vremea cât am fost președinte al Consiliului Județean. Pe de altă parte trebuie să redăm mediului rural viața culturală, iar ansamblul folcloric din Țara Hațegului trebuie să fie cunoscut și peste hotare. Cât despre acuzațiile din partea celor de la PSD, pot spune că acum nu aparțin nici unui partid, sunt independent și nu am lansat ideea că am susținere din partea lor”, a declarat candidatul independent, Mihail Rudeanu.

Timiș i-a „făcut” pe liberali la cotizație

Primarul Hațegului, Nicolae Timiș a găsit o „șmecherie” pentru a-și depune candidatura pentru Colegiul nr.3. Edilul

din Hațeg a speculat „haosul” din organizația județeană a PNL, din primăvara acestui an, când s-a descoperit că nu mai există o evidență clară a membrilor înscrisi în partid. Timiș susține că din primăvara acestui an, când s-a decis refacerea listelor cu membrii partidului, nu mai figurează în noua bază de date ca membru al acestei formațiuni. Mai mult, de atunci Timiș nu și-a mai achitat cotizația, iar conform statutului PNL persoanele care nu și achită cotizația timp de șase luni, își pierd calitatea de membri ai partidului. În baza acestor argumente Nicolae Timiș și-a depus ieri candidatura ca independent, reușind totodată să strângă nouă mii de semnături de la susținătorii săi. „Nu a fost nevoie să mă autosuspend din partid sau să demisionez din funcția de primar pentru că nu sunt membru PNL. Partidul a făcut tot posibilul pt a mă elimina, dar în evidențele PNL e vraiește și nimeni nu știe exact cine e membru sau nu, iar eu de o lună nu mai am calitatea de membru. Drept urmare mi-am depus candidatura fără nici o problemă. Țara

Hațegului are nevoie de proiecte europene, nu povești cum promit alți candidați. Din 1992 lucrez în administrație și cunosc toate problemele cu care se confruntă primăriile din circumscripția electorală”, a precizat candidatul independent, Nicolae Timiș. Conducerea organizației județene PNL Hunedoara a declarat că îi va contesta candidatura lui Nicolae Timiș. „Categoric vom contesta candidatura lui Timiș. În februarie, Timiș a candidat ca președinte al Biroului Teritorial și membru al Delegației Permanente. Acum câteva zile el și-a dat demisia din Biroul Politic Județean și din Biroul Teritorial. El nu plătește cotizația de membru simplu al partidului și ca membru al BPJ. Într-adevăr a fost haos când am preluat conducerea organizației, dar lucrurile au fost remediate. Domnul Timiș este membru PNL”, a declarat președintele PNL Hunedoara, Mircea Moloț.

Irina Năstase

PSD își nominalizează candidații de primar

Organizațiile PSD din județ încep gătirile pentru alegerile locale din decembrie. Ca urmare a întâlnirii care a avut loc la acest sfârșit de săptămână, la Hunedoara, între Biroul Permanent Local al PSD și liderii celor 16 organizații județene din Transilvania și din țară, organizațiile locale PSD au terminat până în februarie anul viitor să-și emneze candidații pentru posturile de primari. Președintele Organizației Județene PSD Hunedoara, Laurențiu Nistor, a precizat că această decizie a fost luată înainte de întâlnirea cu reprezentanții de la nivel central. Astfel, organizațiile comunale ale PSD din județ au termen până la sfârșitul acestui an să-și nominalizeze candidații pentru posturile de primar. În cazul organizațiilor șenești și municipale, candidații propoși vor fi desemnați, cel târziu, până în aprilie a anului viitor. (I.N.)

Consilierii liberali excluși de Oancea din partid

Consilierii PNL din Consiliul Local Deva, incomozi pentru Florin Oancea, au fost excluși ieri din partid.

Votul a fost mai strâns decât era de așteptat, dar mașina de vot dirijată de președintele Mircea moloț a funcționat până la urmă. Cei patru consilieri, respectiv Ioan David, Nicolae Oană, Carol Panduru și Dorel Cuiava, au intrat în conflict cu președintele organizației municipale PNL Deva, Florin Oancea, în momentul în care au hotărât susținerea în Consiliul Local Deva, a proiectelor inițiate de primarul Mircea Muntean. Propunerea de excludere a fost înaintată de Biroul politic Municipal PNL Deva Delegației Permanente,

pe motiv că cei patru consilieri au încălcat statutul și regulamentul intern al PNL, dar și pentru abateri disciplinare concretizate prin votul favorabil acordat unui proiect inițiat de Mircea Muntean. Excluderea celor patru a fost supusă la vot în ședința de ieri a Delegației Permanente a PNL Hunedoara, obținând un număr de 46 de voturi pentru și 30 împotriva. „Am fost excluși toți patru. În continuare vom accesa toate căile legale de contestare a deciziei luate de Delegația Permanentă. Până în momentul în care nu se va da o decizie irevocabilă, noi ne vom păstra calitatea de consilieri în CL Deva”, a declarat Ioan David, unul dintre cei patru consilieri excluși.

Irina Năstase

Spitalul Județean de Urgență Deva, organizează CONCURS

În data de 29.11.2010, pentru ocuparea a 4x1-2 normă de kinetoterapeut - perioadă nedeterminată, 2 posturi de infirmiere - perioadă determinată. 1 post de îngrijitoare - perioadă determinată, iar în data de 30.11.2010, pentru ocuparea a 6 posturi de asistent medical - perioadă nedeterminată și 4 posturi asistent medical - perioadă determinată.

Modalitățile de informare privind conținutul dosarului de înscriere și bibliografia pentru concurs se găsesc afișate la sediul Spitalului Județean de Urgență Deva. Depunerea dosarelor se face la Biroul R.U.N.O.S., până la data de 26.11.2010, ora 12.00. Informații suplimentare se pot obține la telefon 0254/215051, int. 133.

ANUNȚ PUBLIC

SC VASCO IND SRL cu sediul în localitatea Hunedoara, str. Carpați, nr.174, județul Hunedoara anunță depunerea solicițării pentru eliberarea autorizației de mediu pentru obiectivul “Punct de colectare deșeuri reciclabile”, situat în localitatea sat Mintia, str. Gării, nr.67E, comuna Vețel, jud. Hunedoara. Informații se pot obține la sediul APM Hunedoara, din Deva, str. Aurel Vlaicu, nr.25, jud. Hunedoara, de luni până joi (orele 8 - 16,30) și vineri (orele 8 - 14). Eventualele sesizări și reclamații pot fi depuse în termen de 10 zile lucrătoare de la data publicării anunțului.



Un tânăr în vârstă de 20 de ani, din Petrila, a fost prins de oamenii legii în timp ce încerca să fure bunuri dintr-un autoturism. Anunțat de o persoană care l-a văzut pe tânăr, în timp ce spărgea geamul autoturismului, polițiștii l-au identificat pe Fabian P., de 20 de ani, din localitate, care a recunoscut faptul că a spart geamul autoturismului cu intenția de a fura bunuri pentru a le valorifica. În cauză a fost întocmit dosar penal pentru distrugere și tentativă de furt calificat.



Instanța se pronunță, astăzi, în cazul catastrofei de la Mina Petrila

La doi ani de la explozia din Mina Petrila, în urma căreia 13 mineri și-au pierdut viața, instanța este așteptată să dea astăzi verdictul. În 15 noiembrie 2008, o acumulare de gaz metan a provocat două explozii care au ucis 13 mineri aflați în subteran. Potrivit rechizitoriului, fostul director al minei Petrila, Aurelian Necula, și inginerii Gheorghe Roșu și Dan Ștefan Ungur au fost trimiși în judecată cu acuzațiile de ucidere din culpă, vătămare corporală din culpă și pentru infracțiuni privind nerespectarea măsurilor de protecție a muncii. Rudele minerilor care și-au pierdut viața în această tragedie cer daune morale de aproximativ 600.000 de euro de la cei pe care legiuitorii îi vor declara vinovați.

Vulcănean sechestrat, pentru o datorie de 50 de lei

Un tânăr în vârstă de 25 de ani, din municipiul Vulcan, a pus pe jar polițiștii din localitate, după ce i-a anunțat că este sechestrat într-un autoturism, care staționează pe o stradă din oraș. Motivul lipșirii de libertate fiind o datorie de 50 de lei pe care tânărul trebuia să o restituie bărbatului care l-a sechestrat.

Ajunși la locul indicat de tânăr, oamenii legii au stabilit că cei doi s-au întâlnit întâmplător, iar Alin M. i-a cerut lui Gheorghe A. să urce în autoturismul său, după care i-a cerut să îi restituie suma de bani datorată, amenințându-l cu acte de violență în cazul în care nu-i va restitui suma de bani. După ce a coborât din autoturism, Gheorghe A. a sesizat Poliția Municipiului Vulcan. Reclamația tânărului a fost înregistrată, în cauză urmând a fi efectuate cercetări cu privire la aspectele sesizate, respectiv dacă acestea întrunesc elementele constitutive ale infracțiunii de lipsire de libertate în mod ilegal.

Un oraștian a fost găsit mort, în urma unui incendiu

Cadavrul unui bărbat, în vârstă de 54 de ani, din Orăștie, a fost găsit de pompieri, carbonizat în urma unui incendiu care a izbucnit în locuința acestuia. Pompierii din Orăștie au fost solicitați să intervină pentru stingerea unui incendiu izbucnit la un imobil situat în Orăștie, pe strada Nicolae Bălcescu. După ce au lichidat incendiul, au găsit într-o anexă situată în curtea imobilului cadavrul carbonizat al unui bărbat. Victima a fost identificată ca fiind Vasile D., de 54 de ani, din Orăștie, iar în urma efectuării necropsiei cadavrului s-a stabilit că acesta a murit din cauza arsurilor de gradul patru care îi acopereau mai bine de 97 la sută din suprafața corpului.

Mihaela Tămaș



Un pensionar pătește 10 milioane de lei pe lună, pentru greseala unor funcționari

Un pensionar din orașul Uricani primește, după 44 de ani de muncă, o pensie cu mai bine de 10 milioane mai mică, din cauza unei funcționare a Casei de Pensii, care a făcut calcule greșite

Mircea Stâncel a povestit că i s-a acordat, conform unei decizii a Casei Județene de Pensii, peste trei puncte, valoarea unui punct de pensie fiind de aproximativ 700 de lei.

Cu toate acestea, bărbatul primește lunar numai 1.078 de lei, conform cuponului de pensie, în timp ce funcționarele Casei de Pensii din Petroșani îl reped de fiecare dată când omul vrea să-și reglementeze situația. „Am muncit 44 de ani ca acum să iau 1.078 de lei pe lună. Conform deciziei Casei Județene de Pensii, am peste 3 puncte, valoarea unui punct este de aproape 7 milioane de lei vechi, ceea ce înseamnă că eu ar trebui să am o pensie de peste 21 de milioane. Spun că ar trebui, însă nu o am. Una dintre funcționarele de la Petroșani a calculat greșit și uite ce-a ieșit. Nu am înțeles de ce una scrie și alta mi se face. Chiar

dacă mi se ia impozit, nu poate să fie de 60 la sută, să rămân numai cu 10 milioane în mână. Unde este diferența de bani?”, se întreabă Mircea Stâncel.

„Sunt plătite din banii mei și ar trebui să mă respecte”

Totodată, acesta a explicat că, de fiecare dată când merge la Casa Locală de Pensii din Petroșani, este luat la bani mărunți de funcționarele de acolo, care nu au timp „de prostii”. „De fiecare dată când mă duc mă reped, țipă la mine, îmi vorbesc urât. Eu am avut o paralizie și mă exprim destul de greu, iar ele spun că nu au timp să mă asculte pe mine. Totuși, este dreptul meu, în urma cotizăției mele la stat vreme de 44 de ani. Iar doamnele de acolo sunt plătite și din banii mei, așa că ar trebui să aibă un minim de respect. Nu le doresc ca la pensie să ajungă ca mine, să-și caute dreptatea ani întregi, stând



Mircea Stâncel

ore în șir în picioare, pline de boli ca și mine, la cozile de la Casa de Pensii”, mai spune bărbatul.

În Valea Jiului mori cu dreptatea în mână

Ca de obicei, în Valea Jiului mori de foame cu dreptatea în mână. Funcționarele de la Casa de Pensii din Petroșani nu pot da detalii, în timp ce șefa lor este păzită de o polițistă comunitară care nu te lasă să treci. La telefoane nu răspund nici cei din Petroșani, dar nici cei de la județ, care par a fi

foarte comozi în ridicarea receptorului. Din păcate, oameni care au muncit viață, grav bolnavi, sunt nevoiți să roage zilnic de niște șefi ai serviciilor publice puși exclusiv politic, ceea ce duce la o lehamite totală. Ne întrebăm dacă noi, ca jurnaliști, nu putem obține informații cu privire la astfel de cazuri ce se întâmplă cu pensionarii de război care au probleme mari? De altfel, câți pensionari își primesc lunar pe greșit, doar pentru că o funcționară se pricepe la calcule?

Anamaria Nedelcu

Pompierii hunedoreni merg la cursuri

Compenții compartimentului Pregătirea Populației, din cadrul Inspectoratului pentru Situații de Urgență al județului Hunedoara, desfășoară, în perioada 15 - 19 noiembrie, o sesiune de pregătire a specialiștilor pentru prevenirea din serviciile voluntare pentru situații de urgență din județul Hunedoara. Vor participa la acest curs 42 de hunedoreni, din zece localități din județ. Cursul are în vedere eficientizarea programelor de pregătire. Cursanții vor primi date privind modal-

itățile și tehnicile de informare a populației, pericolele potențiale de risc în zonele din care provin, dar și modalitățile de comportare în caz de incendiu. Membrii serviciilor voluntare, care au atribuții de prevenire vor fi instruiți pentru a efectua controale pentru prevenirea situațiilor de urgență. La sfârșitul acestui curs, participanților li se vor verifica cunoștințele acumulate și vor primi un atestat.

Petronela Tămaș

Prins la furat, cu...porumbu'-n sac



Un bărbat în vârstă de 45 de ani, din municipiul Deva, a fost prins de jandarmii hunedoreni, după ce deveneau a furat mai mulți saci cu porumb de pe proprietatea altei persoane. După ce au fost anunțați, că o persoană fură porumb de pe un teren agricol situat lângă râul Mureș, în apropierea Devei, jandarmii au pornit în căutarea bărbatului.

Gheorghe L. a fost prins în timp ce avea căruța încărcată cu saci de porumb. Jandarmii au întocmit acte de constatare cu privire la săvârșirea faptei de furt calificat. Actele urmează a fi înaintate Poliției municipiului Deva, pentru continuarea cercetărilor. Păgubitelui i-a fost restituit tot porumbul.

Petronela Tămaș

Controale la baterii și acumulatori

Comisarii din cadrul Comisariatului Județean pentru Protecția Consumatorilor (CJPC) Hunedoara au verificat, în perioada 18 - 22 octombrie 2010, modul de respectare a prevederilor legale privind regimul bateriilor, acumulatorilor și al deșeurilor de baterii și acumulatori.

În cursul acțiunii au fost verificați 15 operatori economici, constatându-se abateri la 13 dintre aceștia. S-a dispus măsura opririi temporare de la comercializare a 387 baterii și acumulatori în valoare totală de 13.180 lei și s-au aplicat 8 amenzi contravenționale în valoare totală de 35.000 lei. Printre abaterile constatate au fost: lipsa etichetelor cu elementele de informare-caracterizare obligatorii; lipsa traducerii în limba română a elementelor

inscripționate, în alte limbi, etichetele atașate produselor; neafixarea frazei privind necesitatea colectării valorificării acumulatorilor auto uzați pentru autovehicule în vederea valorificării; neafixarea valorii „pozitive” în cazul comercializării baterii și acumulatori pentru autovehicule; neafixarea în unitate a numerelor telefon puse la dispoziția consumatorilor unde aceștia pot primi sfaturi spre modalitatea depunerii sesizărilor/reclamațiilor.

Cătălin Rîșci

Societate Comercială din Deva angajează

- Ospătar;
- Receptioner;
- 3 instalatori;

Informații la telefon
0254/234.44
de luni până vineri
între orele 8 - 16



Pe jos, până la Paris, pentru cultură

Inițiatorul proiectului pentru aducerea osemintelor lui Brâncuși în țară, poetul Laurian Stăncescu, va pleca în primăvara anului viitor, într-un marș, din Craiova până la Paris

Poetul Laurian Stăncescu este membru titular al Uniunii Scriitorilor din România și, în urmă cu câteva săptămâni, a lansat acest proiect și în județul Hunedoara.

A reușit să strângă aproximativ trei mii de semnături, numai din județ. La nivel național, au fost adunate aproximativ 7.000 de semnături pentru aducerea osemintelor lui Constantin Brâncuși în țară. „Hunedoreni au fost foarte receptivi la acest proiect, dovada stă în semnăturile pe care oamenii de aici le-au dat. Uimirea mea a fost că gorjenii, din afara rudelor lui Brâncuși, nu au fost receptivi la acest demers”, a spus poetul Laurian Stăncescu. În acest proiect, hunedoreni i-au fost aproape, astfel că și reprezentanții OJF Hunedoara l-au sprijinit și îl vor sprijini în continuare pe poet. „Sprijinim acest demers și ne implicăm în mod direct, prin strângerea de semnături. Am extins acest lucru și

la nivel de județ”, a spus președintele OJF Hunedoara, Iulia Stoica.

„Doar cultura mai poate salva țara”

Această inițiativă este prima de genul acesta, în țară. Astfel că, UNPR Hunedoara îl sprijină pe poet în demersul său. „Susținem demersul cultural al poetului, chiar am luat legătura și cu UNPR din alte județe pentru a aduna cât mai repede semnături. Este o punte de legătură între politică și cultură. Suntem prima formațiune politică din țară, care susține acest demers cultural”, a precizat Robert Eugen Muzsics, președintele UNPR Hunedoara. Poetul spune că are o colaborare cu toate partidele politice și dorește să creeze o legătură între cultură și politică. „Avem nevoie ca partidele politice să ne susțină și să sprijine cultura, pentru că doar cultura mai poate salva țara. În primăvară vom pleca la Paris. Nu cred că este o rușine să ingenuchem la



Poetul Laurian Stăncescu alături de susținătorii săi din județul Hunedoara, în proiectul Brâncuși.

porțile Franței, pentru a aduce spiritele și cultura acasă. Faptele sunt cuvintele mele”, a mai spus Stăncescu. De asemenea, în maxim trei săptămâni, presa franceză va prezenta toate demer-

surile pe care le-a făcut poetul roman până acum, pentru aducerea osemintelor marelui sculptor în țară.

Uniunea Națională pentru Progresul României (UNPR) prin organizația mu-

nicipală Deva, împreună cu Organizația Județeană de Femei (OJF) Hunedoara sprijină și se implică în proiectul „România pe urmele lui Brâncuși”.

Petronela Tămaș

Maghiarii încercă „ploile” prin Țara Hațegului

Maghiarii s-au hotărât să facă figură în Țara Hațegului, astfel că și-au înscris un candidat în lupta electorală, în persoana lui Béla Fülöp. Acesta și-a înregistrat ieri candidatura la Biroul Electoral Județean.

UDMR propune hațeganilor un candidat „bun la toate”, care și-a început cariera ca marinar: „Având în vedere că am fost pe rând: marinar, miner, alpinist etc. consider că am în primul rând o mare experiență de viață care mă ajută să aplic corect ceea ce am învățat, cunoștințe profesionale solide, spirit de organizare, inventivitate, creativitate, capacitatea de lua decizii rapide și corecte, sociabilitate și spirit de echipă, rezistență la efort fizic și intelectual, perseverență și responsabilitate. Pe parcursul diferitelor activități desfășurate am dobândit aptitudini și cunoștințe de armonizare a legislației cu Acquis-ul comunitar, de analist, expert, expert aplicare, expert achiziții publice și de management juridic ca urmare a promovării unor cursuri de perfecționare și aprofundare certificate prin diplome recunoscute în UE”. Pe plan politic, Fülöp Béla este președinte executiv al filialei UDMR Petroșani și președinte al Consiliului Reprezentanților Județeni



Béla Fülöp este candidatul propus de UDMR, pentru ocuparea locului de deputat în Țara Hațegului

ai UDMR Hunedoara. În 2008, el a fost candidatul UDMR la alegerile parlamentare în același colegiu în care can-

Cătălin Rîșcuța

Costel Avram stă „capră” în fața lui Moloț

Partidul România Mare nu are niciun candidat pentru Colegiul 3 Hațeg. Cum era de așteptat vicepreședintele Consiliului Județean și președintele PRM Hunedoara, Costel Avram îi dă o mână de ajutor binefăcătorului său, Mircea Moloț.

Nici un membru PRM nu și-a depus candidatura pentru locul de deputat în fața vacant în Țara Hațegului. Într-o conferință de presă, președintele PRM Costel Avram a recitat o poezie învățată de la liderul liberal Mircea Moloț „Nu suntem un partid mare să ne permitem să dăm oameni afară. Însă nici nu ținem de nimeni cu forța. Puteam să depunem

și noi candidatura pentru un membru din partid, ca să ne reprezinte hunedoreni, însă nu trebuie să fie un om de al locului pentru ca parlamentarii să-și facă treaba cum trebuie. Din punctul meu de vedere, Ilie Neacșu a fost cel mai bun parlamentar”, a declarat liderul PRM Hunedoara, Costel Avram. PRM-iștii o susțin pe membra PNL, Mariana Câmpeanu, spunând despre ea că „este cel mai bun candidat dintre toți și o recomandă faptul că în câteva luni, cât timp a fost ministru, a arătat că este o femeie puternică și face ceva pentru oameni”. Constantin Stoica, fost lider de sindicat din Orăștie, prezent la conferința de presă desfășurată ieri la sediul partidului, susține că primarii PD-L au

„liber la abuzuri și nu suportă nici o constrângere a legii”, tocmai de aceea și el o vede pe Câmpeanu ca reprezentant al județului în Parlament. Costel Avram a mai precizat că „peste trei mii de porci vor merge la Colegiul 3 Hațeg, porcii dau porci”, aluzie la faptul că numele președintelui PNL, Moloț înseamnă în limba maghiară „purcel”. La final, reprezentanții PRM-ului au ținut să precizeze că se gândesc să propună și un candidat pentru postul de primar al Hațegului în condițiile în care Timiș își va da demisia pentru a candida la alegerile din 5 decembrie.

Petronela Tămaș

Copiii săraci și deștepți din județ vor vedea Capitala

90 de elevi hunedoreni, cu vârste cuprinse între 14 și 18 ani, vor face o vizită în capitală în cadrul unui proiect numit „București - capitala mea”, acțiune cuprinsă în programul Anului european de luptă împotriva sărăciei și excluziunii sociale. „În cadrul acestui proiect un număr de 1.080 de tineri din mediul rural, din 12 județe ale țării vor merge la București unde sunt programate vizite la muzee și la Palatul Parlamentului. Anul viitor vom extinde această acțiune la nivelul întregii țări”, a declarat vicepreședintele Autorității Naționale pentru Tineret și Sport, Széll Lőrincz. Tinerii hunedoreni, însoțiți de

opt cadre didactice, vor vizita capitala în perioada 10 - 12 decembrie. Criteriile de selecție a elevilor care vor merge în excursie sunt de natură socială și educativă. Prefectura Hunedoara, în colaborare cu Inspectoratul Școlar Județean și Direcția Județeană pentru Tineret și Sport îi vor selecta pe tinerii care merg în capitală pe baza rezultatelor școlare și a situației materiale a familiei din care provin.

Cătălin Rîșcuța

COMUNICAT DE PRESĂ REVIZUIRE PLAN LOCAL DE ACȚIUNE PENTRU MEDIU (PLAM)- JUDEȚUL HUNEDOARA

Agencia pentru Protecția Mediului Hunedoara aduce la cunoștința publicului interesat că a fost inițiat procesul de revizuire al Planului Local de Acțiune pentru Mediu al județului Hunedoara.

În urma primei întâlniri s-a semnat Memorandumul de Cooperare între instituțiile partenere în cadrul Comitetului de Coordonare, a fost stabilit graficul de desfășurare a activităților pentru revizuirea PLAM Hunedoara 2006 și s-au constituit 4 subgrupuri de lucru pe următoarele domenii:

- Calitatea aerului
- Calitatea apei
- Gestiunea deșeurilor
- Protecția naturii

În următoarea etapă se va supune aprobării Comitetului de Coordonare - Regulamentul de organizare și funcționare a componentelor PLAM, continuând cu etapele stabilite în graficul de desfășurare.

Detalii specifice procesului de revizuire se găsesc afișate pe pagina de web: [www.apmhd.anpm.ro/Dezvoltare durabilă/Planificare de mediu](http://www.apmhd.anpm.ro/Dezvoltare%20durabilă/Planificare%20de%20mediu).

Societate comercială angajează

- * operatori prelucrare cherestea;
- * circulariști; * gateriști; * tâmplari; * ifroniști;
- * stivuitoriști; * muncitori necalificați;

Informații la sediul firmei din Chimindia,
nr.121 D, com. Hărău,
sau la tel. 0722 574 092; 0354/501021.



Fostul președinte american Bill Clinton a renunțat la postura de politician în favoarea celei de actor. Cel puțin pentru câteva zile, timp în care au avut loc filmările la comedia „The Hangover 2”. Potrivit people.com, fostul lider al SUA va apărea pe marile ecrane în 2011, în cea de-a doua parte a filmului „The Hangover”.



S-au pus în vânzare biletele pentru concertul Roxette

Biletele pentru concertul pe care trupa Roxette îl va susține pe 30 mai 2011, la București, s-au pus în vânzare și au prețuri cuprinse între 120 și 350 de lei, potrivit organizatorilor, Emagic.

Biletele pot fi achiziționate online, de pe site-ul www.myticket.ro, în mai multe categorii de preț: Golden VIP (cu loc, în fața scenei) 350 lei, Tribuna VIP (cu loc, în tribună) 250 lei, Gazon A (în picioare) 120 lei. În perioada următoare biletele se vor putea găsi și în rețeaua magazinelor Diverta, Magazinul Muzica și Librăria Mihai Eminescu. Roxette, cel mai cunoscut duo suedez de pe scena muzicii internaționale, va concerta pentru prima dată în România, pe 30 mai, la Zone Arena din Capitală, show-ul fiind inclus într-un nou turneu mondial programat pentru 2011.

Roxette revine în 2011 cu un nou album și un nou turneu internațional, iar show-ul de la București va fi inclus într-un nou turneu mondial programat pentru 2011, al zecelea din cariera trupei ce s-a reunit anul trecut, după aproape opt ani de pauză.

Marie Fredriksson și Per Gessle s-au întâlnit pentru prima dată în Halmstadt



(Suedia), la sfârșitul anilor '70, primul album Roxette - "Pearls of Passion" - fiind lansat câțiva ani mai târziu, în octombrie 1986. Au urmat alte șase albume de studio, șapte compilații, un album de remixuri și opt albume video,

căroră li se adaugă nu mai puțin de 39 de single-uri și tot atâtea videoclipuri. Pentru anul următor, membrii Roxette au planuri mari: un nou single, un nou album și noul turneu mondial, care îi va aduce pentru prima dată și în România.

Christina Aguilera va avea o stea pe Hollywood Walk of Fame

Cântăreața americană Christina Aguilera a fost recompensată cu o stea pe bulevardul celebrităților din Los Angeles - Hollywood Walk of Fame. Astfel, Christina Aguilera va fi posesoarea celei de-a 2.423-a stea de pe Hollywood Walk of Fame.

Ceremonia de luni a avut loc cu doar câteva zile înainte de premiera de pe 24 noiembrie a musicalului „Burlesque”, care marchează debutul cântăreței în calitate de actriță.

Christina Aguilera, în vârstă de 29 de ani, care a devenit celebră cu hitul „Genie in a Bottle”, a câștigat patru pre-



mii Grammy, un Latin Grammy și a vândut peste 46 de milioane de albume pe plan mondial.

Andrea Bălan nu are gânduri de măritiș

Pentru Andreea Bălan cariera este cel mai important lucru. Cântăreața susține că nu are nicio dorință de a se mărita sau a face copii.

La cei 26 de ani, Andreea Bălan nu crede își va întemeia o familie până la 30 de ani. Deși are o relație de cinci ani cu Keo, artista nu are niciun plan de nuntă, considerând că s-a născut pentru a fi pe



scenă.

„Eu mi-am găsit drumul, cred că m-am născut pentru scenă, și nu simt că muncesc pentru că sunt foarte dedicată. Într-adevăr, e foarte greu să te menții peste ani, dar avantajul meu constă în vârsta și experiența acumulată în toți acești ani”, a declarat Andreea Bălan, pentru Ring.

Angelina Jolie ar putea fi însărcinată



Umbra vorba prin presa internațională că Angelina Jolie se progătește să devină din nou mămică. Un apropiat al actriței americane și al soțului său, Brad

Pitt, a declarat pentru revista National Enquirer că Angelina este însărcinată în trei luni, că i s-au mărit sânii, iar burtica a început să fie vizibilă. Totuși, sursa de la National Enquirer nu are confirmarea verbală a Angelinei și se bazează doar pe constatările proprii. Informațiile par a fi susținute de comportamentul tot mai atent, manifestat de Brad Pitt față de soția sa, dar și de faptul că Angelina a devenit brusc foarte atentă cu alimentația, renunțând și la cafea și alcool.

Brad Pitt și Angelina Jolie sunt un cuplu de cinci ani și au deja șase copii. Angelina a născut însă doar trei dintre ei, pe Shiloh, Knox și Vivienne, ceilalți, Maddox, Zahara și Pax, fiind adoptați.

Anne Hathaway refuză tratamentul cu Botox



Actrița Anne Hathaway a refuzat să își injecteze Botox, deși a primit o astfel de ofertă când avea numai 23 de ani, informează femalefirst.co.uk.

Actrița a mărturisit că a refuzat tratamentul cu Botox, deoarece nu vrea să „șteargă” urmele personalității ei. Ea a primit o astfel de ofertă când avea numai 23 de ani, dar a refuzat-o deoarece consideră că imperfecțiunile spun povestea vieții ei. „Deși imi e puțin rușine, recunosc că de la 25 și până la 27 de ani m-am uitat în oglindă la pielea din jurul ochilor în fiecare zi. Apoi, am realizat că nu sunt riduri, erau linii fine. Dacă vă uitați la poze cu mine

de când eram mică, veți observa că zâmbesc la fel. Și a fost un moment minunat când mi-am dat seama că așa sunt eu, iar Botox-ul nu va reuși să șteargă asta”, a declarat actrița. Vedeta, în vârstă de 28 de ani, a mai spus că a încetat să se mai definească în funcție de aparențe, se simte confortabil în propria ei piele și nu ține diete. Anne Hathaway va interpreta rolul legendarei Judy Garland în două adaptări, una pentru marile ecrane și una pentru teatru, ale biografiei „Get Happy: The Life of Judy Garland”, de David Clarke. Actrița a fost apreciată de critici, recent, pentru rolul din „Rachel Getting Married”, de Jonathan Demme, pentru care a fost nominalizată la premiile Oscar.

Duran Duran va lansa un nou album în decembrie



Trupa britanică Duran Duran, unul dintre cele mai importante nume ale new-wave-ului anilor '80, va lansa, la 21 decembrie, un nou album de studio, intitulat „All You Need is Now”, anunță presa internațională.

Piesele discului vor fi disponibile mai întâi în format digital, pe internet, urmând ca anul viitor, în februarie, să fie lansat și CD-ul. Primul single, care dă titlul discului, va apărea online la 14 decembrie.

„All You Need is Now” este al 13-lea album din discografia trupei.

„Este cel mai bun disc al nostru din ultimii 20 de ani”, promite clăparul Nick Rhodes.

Duran Duran a vândut peste 70 de milioane de discuri în carieră și a lansat numeroase piese de succes, printre care „Rio”, „Wild Boys”, „Is there something I should know?”, „Wild Boys”, „Save a Prayer”, „A View To a Kill”, „Ordinary World” și „Come Undone”.

PENTRU PICI SI MAMICI

NOU!

in incinta TADICI TEBA BRAD. 5h: Anunț lansat pe 89

MAGAZINUL MAMICILOR PENTRU COPII

OUTLET



Iranul a efectuat manevre militare în instalațiile nucleare

Forțele armate iraniene au efectuat manevre militare în instalațiile nucleare și se pregătesc să efectueze și asemenea manevre săptămânale, pentru a testa sistemul de apărare antiaerian al țării, anunță ediafax.

În acest an, am efectuat manevre tactice cu (scenarii de) lupte adevărate la Ardabil, Teheran, Bushehr și Ispahan", de se află instalațiile nucleare iraniene, a anunțat Ahmad Mighani, șeful de agenția Mehr, fără a preciza când au avut loc aceste exerciții militare.

O nouă manveră, de cinci zile, începe să înceapă marți. Ea „va avea loc la nivelul întregii țări, cu scopul de a îmbunătăți capacitatea defensivă”, a anunțat un oficial de rang înalt, potrivit agenției Fars.

Statele Unite și Israelul au reafirmat

în mod frecvent, în ultimii ani, că nu exclud o lovitură militară contra Iranului, acuzat de occidentali, în pofida negărilor Teheranului, că ar încerca să se doteze cu arma atomică, sub acoperirea programului său nuclear civil.

În replică, liderii iranieni au multiplicat manevrele militare, anunțurile privind consolidarea arsenalului militar al țării, în special rachete, dar și declarațiile potrivit cărora orice agresiune contra Iranului va antrena un conflict generalizat în regiune și va fi sortit eșecului.

Miercuri, un oficial militar iranian a declarat că țara sa va testa „în curând” rachete de tip S-300 fabricate pe teritoriul său, sfidând, astfel, Rusia.

Dmitri Medvedev, a interzis, la 22 septembrie, livrarea de rachete de tip S-300 Iranului, în cadrul aplicării unei rezoluții ONU ce sancționează Teheranul pentru programul său nuclear.



Scania și MAN ar putea fuziona

Constructorul suedez de camioane Scania a anunțat că analizează împreună cu grupul german MAN posibilitatea unei fuziuni. Momentan MAN deține 13,4% din acțiunile Scania iar constructorul german Volkswagen controlează 27,7% din capitalul companiei suedeze aproape 30% din MAN.

Volkswagen vrea să reorganizeze producția de camioane prin majorarea participației la Scania la 75-80%, transferând apoi companiei acțiunileținute la MAN, potrivit publicației Der Spiegel. Scania ar urma să facă o ofertă pentru restul acțiunilor MAN, pentru să fuzioneze cu grupul german.

De ceva timp, Scania și MAN studiază diferite proiecte din domeniul industrial, în special legate de vehiculele com-

erciale, care vor permite celor două companii să profite de sinergii în domeniile cercetare, și dezvoltare, producție și aprovizionare”, menționează Scania.

Eventuala fuziune a celor doi construc-



tori de camioane ar duce la formarea unui grup cu 82.000 de angajați, care ar concura îndeaproape cu Daimler și Volvo, liderii acestui sector.

A început Postul Crăciunului

Creștinii ortodocși au intrat ieri în postul Crăciunului care se va încheia pe 24 decembrie

Postul Crăciunului durează șase săptămâni și e considerat mai ușor, din punct de vedere al alimentației, față de celelalte posturi din calendarul ortodox.

Prin lungimea și durata lui, acest post amintește de postul de 40 de zile al lui Moise de pe Muntele Sinai, când prorocul aștepta să primească cuvintele lui Dumnezeu scrise pe lespezile de piatră. Asemenea și creștinii, postind 40 de zile, își curăță sufletele și trupurile și se învrednicesc pentru a primi Cuvântul lui Dumnezeu.

Primele mențiuni despre Postul Crăciunului provin din secolele IV-V, de la Fericitul Augustin și episcopul Leon cel Mare al Romei. La început, creștinii nu posteau toți în același fel și același număr de zile, unii posteau șapte zile, alții șase săptămâni. O dată cu sinodul din Constantinopol din anul 1166 s-a uniformizat durata acestui post, hotărându-se ca toți creștinii să postească 40 de zile, cu începere de la 15 noiembrie.

În post sunt interzise alimentele de origine animală adică carnea, laptele și ouăle și sunt permise alimentele vegetale.

În Postul Crăciunului sunt mai multe dezlegări la pește, ulei și vin. Pot fi mâncate preparate din pește în toate zilele de sâmbătă și duminică în perioada 21 noiembrie și 20 decembrie inclusiv, pe 21 noiembrie, de sărbătoarea Intrării în biserică a Maicii Domnului,



în zilele de prăznuire a unor sfinți cu cinstire mai largă în toată lumea ortodoxă, precum 30 noiembrie (Sf. Ap. Andrei), 4 decembrie (Sf. Varvara), 5 decembrie (Sf. Sava), 6 decembrie (Sf. Nicolae), 9 decembrie (Zămislirea Sfintei Fecioarei Maria), 18 decembrie (Sf. Cuvios Daniil Sisastrul), 20 decembrie (Sf. Ignatie Teoforul). Abia după aceste 40 de zile de post și rugăciune, creștinii se pot bucura pe deplin de Nașterea Domnului, de pe 25 decembrie.

Ultima zi a Postului Nașterii Domnului (24 decembrie), numită Ajunul Crăciunului, este zi de post mai aspru decât

celelalte zile: se ajunează până după-amiază, când se obișnuiește să se mănânce, în unele părți, grâu fiert amestecat cu fructe și miere, în amintirea postului lui Daniel și a celor trei tineri din Babilon. În alte zone, se ajunează în această zi până la răsăritul luceafărului de seară, care ne aduce aminte de steaua ce a vestit magilor Nașterea Domnului.

Alături de faptele bune, de rugăciune, de smerenie, postul este un mijloc pentru dobândirea virtuților. El este desăvârșit atunci când abținerea de la mâncărurile de dulce este unită cu efortul spre virtute și progres spiritual.

E-621 transformă orice aliment într-o delicatose

Aditivii alimentari, cunoscuți și sub denumirea de E-uri, dau gust alimentelor, dar în timp ne pot face rău. Unul dintre acești potențiatori de aromă care au intrat în atenția specialiștilor din cauza efectelor adverse pe care le-ar putea avea. Este vorba despre E-621 sau monoglutamatul de sodiu ce transformă cel mai prost aliment într-o delicatose. Monoglutamatul de sodiu se găsește în mezeluri, chips-uri, junk food sau alte produse.

Acest aditiv păcălește papilele gustative care transmit creierului un mesaj eronat și îl face să creadă că ai mâncat ceva foarte bun. Un alt efect al aditivilor este de a face mâncarea mai ieftină, mai accesibilă și cu un termen de valabilitate mai mare.

Multă lume este de părere că prețul

unui produs reflectă calitatea acestuia și ignoră informațiile de pe etichetă. O altă parte din populație ignoră existența acestor aditivi, de cele mai multe ori din lipsa unei educații alimentare. În 2011, Autoritatea Sanitară Veterinară va verifica dacă produsele conțin într-adevăr ingredientele trecute pe etichetă.



PREȚURI DE PRODUCĂTOR

fabricadecanapele.ro



10 ANI DE EXPERIENȚĂ

SISTEMUL
Str. Al. V. Vlașcu nr. 8
Tel. / fax: 0254.260560



SILVA
LEMNTEX

produce și comercializează

tâmplărie din lemn triplu stratificat
uși și ferestre de cea mai bună calitate,
parchet din lemn de fag,
paltin sau frasin.

S.C. SILVA LEMNTEX S.R.L.
sot. Chimiindia, nr. 121D, cartierul Hărău,
tel./fax: 0354/501021/22, e-mail: silva@smucl.ro



Andrei Cristea va fi operat și nu va mai juca în acest an. Atacantul dinamovista fost supus unei intervenții chirurgicale pentru fractură de pomete, ieri dimineață. el urmând să fie indisponibil până la finalul anului, conform antrenorului Ioan Andone. În minutul 14 al meciului cu Universitatea Craiova, scor 2-2, Andrei Cristea s-a lovit la cap la un duel aerian cu Valerică Găman.

Vettel, cel mai tânăr campion din istoria Formulei 1

Sebastian Vettel este noul campion din Formula 1, germanul câștigând titlul mondial după ce s-a impus în ultimul Mare Premiu al sezonului (de la Abu Dhabi). Cel mai mediatizat pilot, ibericul Fernando Alonso a terminat doar pe locul 7. Pilotul celor de la Red Bull devine cel mai tânăr câștigător din istoria Marelui Circ, la doar 23 de ani și 135 de zile.

Înainte de ultima cursă a stagiunii, Fernando Alonso avea nevoie (în condițiile în care Vettel se impunea) de o clasare pe locul patru pentru a cuceri cel de-al treilea titlu din carieră. Lucrurile au stat însă rău pentru iberic. Fernando pierzând o poziție încă din startul cursei (a retrogradat pe patru după ce a fost depășit de Button). Alonso a ajuns la mijlocul plutonului după ce a intrat la boxe, iar cursa de urmărire a ibericului a fost stopată de incredibilul Petrov (Renault), rusul fiind o nucă mult prea tare pentru dublul campion mondial. Vettel a dominat autoritar cursa, germanul fiind urmat de Lewis Hamilton și de Jenson Button (ambii McLaren), în timp ce Alonso a terminat pe un insuficient loc 7. Cotat cu șansa a treia la câștigarea titlului mondial înainte de ultima cursă a sezonului, Sebastian Vettel s-a impus după o cursă în care a dat dovadă de multă maturitate. Neamțul a ajuns astfel să fie cel mai



tânăr campion mondial din istorie, devansându-l pe Lewis Hamilton, care a cucerit titlul în 2008 pe când avea 23 de ani și 301 zile. „Nu am știut ce se petrecea înainte de a trece linia de sosire. În timpul ultimelor zece tururi, inginerul meu nu-mi spunea nimic la radio. Când am trecut linia, el mi-a spus: «Este bine, dar trebuie să așteptăm». Apoi a urlat: «Ai câștigat Campionatul Mondial!», a povestit Vettel. „Nu am cuvinte. Nu știu ce aș putea să spun. Am crezut mereu în noi. Am crezut în mine. A fost o zi specială.

În această dimineață când m-am trezit am încercat să uit totul, să evit contactul cu oamenii. Trebuia doar să câștig.

Și în final sunt campion mondial”, a declarat Vettel, imediat după cursa de pe circuitul Yas Marina.

Clasament general piloți:		Clasament general constructori:	
1. Sebastian Vettel	256p	1. Red Bull	498p
2. Fernando Alonso	252p	2. McLaren	454p
3. Mark Webber	242p	3. Ferrari	396p
4. Lewis Hamilton	240p	4. Mercedes GP	214p
5. Jenson Button	214p	5. Renault	163p

Fanii lui Zenit „și-a dat în petec” după câștigarea titlului

Sute de fani ai formației Zenit St Petersburg s-au confruntat duminică seara cu forțele de ordine și au distrus mai multe stații de autobuz, după ce echipa lor câștigat cu 5-0 în fața celor de la Rostov, devenind campioana Rusiei. Cunoscuți pentru violența lor, suportorii lui Zenit au fost implicați într-un scandal în urmă cu doar o luna, când au bătut pe fanii rivalei din Europa League, Hajduk Split. Zenit St. Petersburg și-a asigurat duminică seara prezența direct în grupele principale ale Ligii Campionilor în sezonul viitor, câștigând campionatul Rusiei. După meci, fanii au intrat în teren și au distrus o poartă de pe teren apoi s-au mutat pe străzile orașului. Căpușă puțin 1.000 de suporteri ai lui Zenit, încercat să mășăluiască până în centrul orașului, dar poliția a reușit să blocheze. Televiziunea de stat a arătat mai multe imagini cu înfruntările dintre forțele de ordine și suporteri. Potrivit martorilor, citați de Reuters, polițiștii au bătut și reținut mai mulți suporteri care au aruncat torțe și sticle.



Tricolorii au plecat spre Austria pentru amicalul cu Italia

Delegația echipei naționale a României a plecat, ieri, de pe Aeroportul Internațional Henri Coandă, spre Austria pentru meciul amical cu reprezentativa Italiei, care va avea loc la Klagenfurt. Dintre jucătorii selecționați de Răzvan Lucescu au plecat spre Austria doar patru străinieri urmând ca alți șase să se alăture tricolorilor direct în Austria.

Lotul convocat de Răzvan Lucescu pentru testul de la Klagenfurt cu Austria: Costel Pantilimon (FC Timișoara), Ciprian Tătărușanu (Steaua București), Cornel Răpă (Oțelul Galați), Vasile Maftei (Unirea Urziceni), Gabriel Tamaș (West Bromwich Albion), Florin Gardoș (Steaua București), Răzvan Raț (Șahtior Donețk), Gabriel Torje (Dinamo București), Dan Alexa (FC Timișoara), Cristian Tănase (Steaua

București), Silviu Ilie (Oțelul Galați), Bogdan Stancu (Steaua București), Gheorghe Bucur (Kuban Krasnodar), Ciprian Marica (VfB Stuttgart) și Marius Bilașco (Steaua București). Jucătorii Cristian Săpunaru (FC Porto), Dorin Goian (US Palermo), Cristian Chivu (Internazionale Milano), Adrian Ropotan (Dinamo Moscova), George Florescu (Alania Vladikavkaz) și Ciprian Deac (Schalke 04) vor face joncțiunea cu lotul direct în Austria. Partida amicală dintre formațiile României și Italiei va avea loc miercuri, de la ora 21.30, la Klagenfurt, și va fi transmisă în direct de Pro TV. În altă ordine de idei, Naționala condusă de Răzvan Lucescu a ajuns la cea mai slabă clasare din istorie, tricolorii ocupând luna aceasta locul 52 în lume (!), în topul IFFHS.

Oltchim, din nou în grupele preliminare ale Ligii Campionilor

Oltchim Râmnicu Vâlcea a învins duminică seara echipa daneză Randers, scor 28-22 (12-9), asigurându-și, din nou, calificarea în Grupele Principale ale Ligii Campionilor. Jucătoarele pregătite de Peter Kovacs s-au revanșat în fața celor de la Randers, care le învinseseră în primul meci.

Galacticele au trecut de nordicele de la Randers și s-au calificat astfel pentru al patrulea an consecutiv în Grupele Principale ale Ligii, după cel mai bun meci al lor din ediția actuală a competiției. Cu toate acestea, vâlcencele sunt departe de echipa care speria Europa sezonul trecut. Nordicele nu s-au aflat decât o singură dată la egalitate cu campioana României, la 1-1. Apoi, Oltchim s-a desprins până la 5-1, punând lucrurile la punct. Chiar dacă oaspetele s-au mai apropiat, n-au izbutit în nici o clipă să fie cu adevărat amenințătoare. Vâlcea a reacționat prompt la fiecare provocare. Prin portarul Paula Ungureanu, excelentă în prima parte. Prin execuțiile neiertătoare ale Ionelei Stanca. Prin ambiția lui Alice Ardean Elisei. Prin singele rece al Ramonei Farcău.



Prin blocajul din apărare. Prin revenirea Adinei Fiera la joc și la o formă foarte bună. După ce s-a mers la cabine cu 12-9, la final a fost 28-22, scor care arată adevărata diferență dintre Oltchim și Randers. Principala marcatoare din tabăra româncelor a fost Ionela Stanca, interul oltencelor perforând poarta danezelor

de opt ori. Ramona Farcău și Alice Ardean Elisei au pus și ele umărul victoriei care duce Oltchimul pentru al patrulea an la rând în elita celei mai importante competiții de handbal din Europa. Oltchim va mai disputa un singur joc, pentru palmares, în acest final săptămână în compania liderului IFK Larvik.

Cotidianul „Glasul Hunedoarei”

angajează vânzători volanți pentru orașele Deva, Hunedoara și Brad.

Informații la tel.: 0728047011.



RADIOCOLOR
ORASTIE
90.3 FM

WWW.RADIOCOLOR.RO

Valea Jiului e la putere în Liga a patra

Cu doar trei etape până la finalul turului de campionat, două din cele cinci reprezentante ale Văii Jiului (în fratele ligii a patra din județ. Minerul Uricani și Club Jiul Petroșani conduc cot la cot clasamentul seriei după ce au reușit alte două victorii în runda cu numărul doisprezece. Jiuliștii sunt pe cale de a stabili un veritabil record, echipa condusă de trio-ul Sedecaru, Militaru și Huza fiind în continuare neînvinși, în vreme ce „vecinii” din Uricani au împreună cu Aurul Certej cel mai prolific atac din campionat, cu 39 de goluri marcate.

Etapa cu numărul 12 s-a dovedit a fi excelentă pentru Minerul Uricani și Jiul Petroșani. Cele două formații din sudul județului au profitat de înfrângerea 0-2 a celor de la FC Hunedoara II, la Certej, și s-au distanțat în clasament la șase, respectiv cinci puncte de formația antrenată de Nelu Mitrică. „Minerii” din Uricani au stabilit scorul etapei, după ce au spulberat modesta Victoria Călan cu 7-1 (Filipescu 2, Mihai Ionescu, Elian, Nistor, Mihăilescu și Voinea), în vreme ce puștii Jiului au obținut cu greu trei puncte din deplasarea de la Crișcior, fiind salvați de inspirația noii „perle” a Văii Jiului, Andrei Moldovan, vârful alb-negrilor ajungând la cota 16 după reușita de sâmbătă.

În aceste condiții, întâlnirea directă dintre cele două formații, programată pentru ultima etapă a turului va stabili mai



mult ca sigur, cine va ierna pe primul loc în Liga a patra.

Claudiu Sav

Rezultatele etapei a XII-a:

Zarandul Crișcior - Club Jiul Petroșani	0-1
Minerul Aninoasa - Dacicus Orăștie	3-3
Inter Petrila - Aurul Brad	0-1
Minerul Uricani - Victoria Călan	7-1
CS Vulcan - Universitatea Petroșani	4-1
Gloria Geoagiu - Retezatul Hațeg	1-4
Metalul Crișcior - CNS Cetate Deva	3-3
Aurul Certej - FC Hunedoara II	2-0

Clasament:

1. Minerul Uricani	12	10	1	1	39-8	31p
2. Club Jiul Petroșani	12	9	3	0	36-3	30p
3. FC Hunedoara II	12	7	4	1	33-9	25p
4. Aurul Brad	12	7	4	1	29-12	25p
5. Universitatea Petroșani	12	7	3	2	22-12	24p
6. Aurul Certej	12	7	1	4	39-24	22p
7. Minerul Aninoasa	12	6	3	3	18-8	21p
8. Dacicus Orăștie	12	5	2	5	31-29	17p
9. CS Vulcan	12	5	2	5	16-18	17p
10. Zarandul Crișcior	12	3	3	6	15-29	12p
11. Inter Petrila	12	4	0	8	16-35	12p
12. Gloria Geoagiu	12	2	1	9	8-37	7p
13. Victoria Călan	12	2	1	9	14-49	7p
14. Metalul Crișcior	12	1	2	9	13-30	5p
15. CNS Cetate Deva	12	0	2	10	14-40	2p
16. Retezatul Hațeg	12	5	0	7	34-31	-3p

Retezatul Hațeg este egalizată de către FRF cu 18 puncte

Știința Petroșani, a cincea pe țară la rugby în șapte



Deși a retrogradat la finele acestui sezon, Știința Petroșani a terminat pe cinci la CN de rugby în șapte.

Ultima reprezentanță oficială a „studentilor” petroșeneni din acest sezon a adus rezultate peste așteptări. Echipa condusă de Alexandru Lupu și Emil Drumea s-a clasat pe locul cinci în clasamentul general după ultima etapă a sezonului, desfășurată la București la finele săptămânii trecute.

Dacă finele acestui sezon din Divizia Națională de Seniori au prins Știința pe loc retrogradabil, studenții urmând să evolueze de la anul în a doua divizie, ultima etapă a Campionatului Național

de rugby în șapte a regăsit rugbyștii din Petroșani pe locul cinci în țară, cu două locuri mai sus decât obiectivul fixat pentru acest sezon de către conducere. „Nu poți fi decât mulțumit atunci când îți depășești obiectivul propus. Eu spun că am făcut față cu brio în fața unor echipe tari cum sunt Farul Constanța sau „U” Cluj, lucru care ne dă posibilitatea de a vedea altfel anul ce vine. Cu câteva întăriri în iarnă, cred că vom face o figură frumoasă și în eșalonul secund”, a declarat la finele etapei finale de la București, antrenorul echipei, Alexandru Lupu. Acesta a mai adăugat că echipa nu va lua vacanță decât pe 22

decembrie, urmând să se reunească, anul viitor, pe 17 ianuarie. În ultima etapă, elevii lui Lupu au înregistrat următoarele rezultate: 7-5 cu CSM București, 40-0 cu Bucovina Suceava, 40-0 cu Rulmentul Brașov, 28-7 cu „U” Cluj, 11-0 cu UM Timișoara, 5-26 cu Baia Mare și 26-5 cu Suceava, în jocul pentru locurile 5-6. Steaua București este noua campioană a României la rugby în șapte, fiind urmată în clasament de Baia Mare și CSM București.

Claudiu Sav

Handbalistele de la CSS Hunedoara, lidere în CN – junioare 1

Junioarele de la CSS Hunedoara au terminat turul pe primul loc în seria E a Campionatului Național de Junioare 1. Echipa antrenată de profesorii Paraschiva Bălici și Ioan Feier este lider la finalul turului după victoria obținută în deplasarea de la Târgu Jiu. Tinerele sportive au învins LPS Târgu Jiu cu 28-23 (13-12) și au obținut astfel a patra victorie din acest sezon.

Handbalistele Clubului Sportiv din Hunedoara nu au decât o singură înfrângere în cele cinci jocuri de până acum și conduc seria din care mai face parte: Național Râmnicu-Vâlcea, CSS Mediaș, LPS Sebeș, LPS Banatul Timișoara și LPS Târgu Jiu. Hunedorencele nu se află la prima „ispravă” de acest gen, ele terminând și anul trecut pe primul loc seria și calificându-se la turneul semifinal pe țară, pentru ca mai apoi să participe și la turneul final de handbal. Anul acesta, în competiție s-au înscris

40 de echipe din întreaga țară, câte șapte în seriile A și F, câte șase în seriile C, D și E (din care face parte și CSS Hunedoara) și câte opt în seria B. La finele campionatului, echipele clasate pe primele trei locuri se califică la Turneul semifinal, iar apoi doar primele două din fiecare grupă merg la ultima fază a competiției.

Claudiu Sav



Ofertă Job Hostesse India New Delhi Complex turistic de 5 stele - întâmpinarea oaspeților la intrarea în complex.

Contracte de muncă cu viză de lucru pentru 6 luni începând cu 01. decembrie 2010.

Condiții de aplicare la job: fete vârsta minim 18 ani, înălțimea minimă 1.70m, aspect fizic plăcut, vorbitoare de limba engleză.

Se oferă: salar lunar minim 1.000 usd plus cazare și masă hotel 5 stele, transport tur retur India gratuit, acces la piscină și sala fitness a complexului.

Posibilitate extra joburi în cele 6 luni - participare la castinguri modeling & photo-shootings.

Detalii suplimentare pe office@exclusivevent.ro sau 0727177994.



LOCURI DE MUNCĂ - Disponibile la A.J.O.F.M. Hunedoara

deva	1
telefon: 0755.999.916	
administrator	3
conducător/produș leasing	3
conducător piese din piele	4
conducător înlocuitori	4
conducător exclusiv	2
conducător taurator	2
conducător tăuș mecanic de înținerie și reparații	1
conducător iversale	1
conducător isinist la mașini	6
conducător ntru terasamente	6
conducător onist	6
conducător muncitor necalificat la	46
conducător mbalarea, montarea	46
conducător pieselor	46
conducător secretară	1
conducător dor manual cu	1
conducător căra de gaze	1
conducător lar rosar - tencuitor	2
conducător unedoara	
telefon: 0755.999.917	
conducător lgher (exclusiv	18
conducător taurator)	18
conducător stalator rețele de	

distribuție/transport	
fluide	6
lăcătuș montator	11
mașinist pod rulant	1
muncitor necalificat în silvicultură	1
ospătar (chelner)	1
pregătitor piese încălțăminte	6
șofer de autobuz	4
șofer de autoturisme și camionete	2
sudor manual cu arc electric	5
sudor	10
vânzător	3

Petroșani

Telefon: 0755.999.918

confectioner articole din piele și înlocuitori	3
confectioner - asamblor	4
consilier administrația publică	1
controlor calitate	2
cusător articole marochinărie	1
înrîjitor căini în adăposturi	1
îngrijitor clădiri	3



lucrător operativ pentru autocaptoare	13
lucrator pentru salubritate	3
muncitor necalificat la demolări clădiri, zidărie, mozaic, faianță, gresie, parchet	1
muncitor radioelectronicist	2
muncitor necalificat în industria confecțiilor	2

redactor	1
redactor prezentator de televiziune	1
șofer autocamion/mașina de mare tonaj	3
Vulcan	
Telefon: 0755.999.920	
mecanic auto	1
tâmplar universal	1

Simeria	
Telefon: 0755.999.921	
agent securitate	1
sudor în mediu protector	1
Orăștie	
Telefon: 0755.999.922	
ajutor ospătar	1

casier	1
cusător confecții industriale din blană	1
lucrător bucătărie (spălător vase mari)	1
montator subansamble	1
muncitori plntații și amenajare zonă verde	10
muncitor necalificat în industria confecțiilor	1
muncitor necalificat la	

asamblarea, montarea pieselor	30
secretară	1

Brad

Telefon: 0755.999.923

barman	1
bucătar	2
inginer industrializarea lemnului	1
muncitor necalificat la asamblarea, montarea pieselor	12
operator centrală termică	1
ospătar (chelner)	2

Călan

Telefon: 0755.999.924

bibliotecar	1
muncitor necalificat în industria confecțiilor	4

Hățeg

Telefon: 0755.999.925

barman	1
ospătar (chelner)	3
sef coloană auto	1

Ilia

Telefon: 0755.999.926

absolvent învățământ preuniversitar fără atestat prof.	3
vânzător	2

Petrila

Telefon: 0755.999.928

lucrător comercial	1
muncitor necalificat în industria confecțiilor	1

Aninoasa

Telefon: 0755.999.927

mecanic utilaj	1
----------------	---



Mică publicitate

gh IMOBILIARE

Vând teren intravilan pe DN7, suprafața 1.600 mp în Orăștie, preț negociabil. Tel. 0726.319.204

Vând în 2 rate apartament 2 camere, et. 1, bloc de cărămidă, bucatărie mobilată. Preț 125.000 lei. Tel. 0748.347.128

Vând loc de casă în Simeria, zona Marea scara, str. 1 Noiembrie. Preț 20 euro/mp neg. Tel. 0735.066.695

Săptămânal pentru distribuție, fructare, modulare, parter și cu terasă, mobilă, mobilier, instalații, cu centrală proprie și parter mobilat. Pentru informații și vizionare tel. 0730.749.659, e-mail: scrisorile@gh.ro sau www.glasulhunedoarei.ro

S.C. ONE JOBS IMPEX S.R.L., angajare personal masculin, sub 40 de ani, cu carte de muncă în România și detasare în Slovacia. Asigură cazare și masă. Tel. 0722.715.885

gh DIVERSE

Asistență contabilă, inspectare terenuri agricole, ofer servicii complete de la A la Z, inclusiv decontarea, servicii, facturi, servicii de transport și personalizat pentru companii. E-mail: scrisorile@gh.ro sau tel. 0730.749.659

Vând porci, jumăca găștară, saci găștară, vaci pentru lapte și sacrușuri. Tel. 0722.775.557

Doamnă, 51 ani, îngrășește copiii sau persoane în vârstă, am experiență, ofer și alte servicii. Tel. Decei tel. 07454.398.164

Vând vin roșu și alb, 2 litri. Vând puștopozici. Tel. 0745.426.364

Vând hamsișii 10 lei buc., cămele Ciobanese German femela de 2 ani cu 150lei. Vând bușier electric de 15l cu 150lei. Tel. 0745.632.083

Vând aparat de răcit aer condiționat cu 140 lei, aparat de răcit aer condiționat cu 200 lei, vâd aparat de răcit aer condiționat 100 lei, vâd centrală încălzire. Tel. 0729.625.503

Vând țesut de piele moșier, talia 32, noua, preț 150lei neg. Tel. 0236.228.740

Cerșetor țigărie veche în zona Brad. Tel. 0726.990.087, 0726.987.280

Caut persoana interesată pentru lucrări de instalare în Brad, Oka și masă pe zi și sepe pensă în bani. Tel. 0722.773.337

gh AUTO

Vând Ford Mondeo n.E. 1995, full option, stare foarte bună, înmatriculat. Preț 1750 euro neg. Tel. 0734.1965.819

Vând Scat Iboza, neînscrisă, în stare de funcționare, sub prețul pieței. Preț 700 lei. Tel. 0745.494.954

Vând voucher pentru programul Rabla. Tel. 0722.857.860

Vând Daewoo Matiz, a.f. 2003, 79.000 km, consum foarte mic, stare neprețuită. Preț 2.500eur neg. Tel. 0762.589.175, 0734.965.619

Vând casă cu grădina în Brad, str. Mesteacăn, stare foarte bună, apă, curent, anexe gospodărești. Preț 85.000 ron neg. Tel. 0747.344.288

TALON DE MICĂ PUBLICITATE

(text maxim 50 de cuvinte)

Nume..... Prenume.....
 Strada.....Nr. Bl. Sc.
 Ap. Localitatea..... Județul.....
 C.I. seria nr.
 Eliberat de **DECLAR CĂ DATELE SUNT REALE.**

Semnătura

Taloanele de mică publicitate se pot depune la redacție, Deva, Str. Măraști, bl. D4, sc. 1, ap. 1 și la cutiile poștale amplasate astfel: la primul stand de ziare din centrul Devei (la „gang”, cum spun devenii), la chioșcul de lângă Deva Mall și la chioșcul de la intrarea în Piața Agroalimentară.

Anunțurile vor fi publicate cel mai devreme la 48 de ore de la depunerea lor. Astfel: talonul din ziarul de luni va fi publicat în ediția de miercuri, cel de marți – în ediția de joi, cel de miercuri – în ediția de vineri, iar taloanele din edițiile de joi și vineri vor fi publicate în ziarul de luni.



Dragostea e oarbă

O femeie s-a „căsătorit” cu Turnul Eiffel

Erika La Tour Eiffel, în vârstă de 37 de ani, este o fostă membră a forțelor armate, care trăiește în San Francisco. Ea are obiceiul să se îndrăgostească de obiecte, iar Turnul Eiffel este ultima sa dragoste.

Prima oară a făcut o pasiune pentru Lance, un arc care a ajutat-o să devină o arcașă de clasă mondială. Zidul Berlinului este numele unei alte iubiri a Erikai și, deși acesta a căzut încă din 1990, femeia susține că are o relație cu o bucată din acest zid, pe care o păstrează cu sfințenie în dormitor. Totuși, acestea par a fi pasiuni trecătoare, din moment ce Turnului Eiffel i-a jurat să-l iubească, cinstească și asculte în cadrul unei ceremonii intime la care au asistat și câțiva prieteni. Mai mult, Erika și-a și schimbat numele pentru a sublinia legătura dintre ea și iubirea vieții sale.

40 de femei s-au declarat Objectum-Sexual

În toată lumea există aproximativ 40 de femei care s-au declarat Objectum-Sexual, iar majoritatea suferă de sindromul Asperger. Termenul de Objectum-Sexual a fost folosit pentru



prima oară de Eija-Riitta Berliner-Mauer, o femeie de 54 de ani care a fost căsătorită cu Zidul Berlinului timp de 29 de ani.

Aniversează un an de căsnicie

Acum, Erika La Tour Eiffel se pregătește să aniverseze primul an de la căsătorie, dar înainte de a ajunge la Paris, ea va face o scurtă oprire la Berlin, pentru a vedea ruinele Zidului Berlinului. Ea este foarte revoltată din cauză că germanii văd aceste ruine ca pe un simbol al represiunii: „Nu pot să înțeleg cum unii oameni pot aduce ceva pe lume ca pe un copil - un obiect - și apoi să nu-l iubească”.

Erika a povestit că problemele sale

și pasiunea pentru obiecte i se trag de la faptul că în copilărie a fost molestată de fratele său vitreg și apoi abandonată de părinți în mai multe orfelinate.

Explicația psihoterapeutului

Ea este unul dintre personajele care apar într-un documentar realizat de postul de televiziune Five. Un psihoterapeut intervievat pentru realizarea acestui documentar, Jenny Brooker, a explicat că această afecțiune vine din dorința și nevoia femeilor de a controla o relație. „Obiectele pe care le iubesc nu le vor dezamăgi. Este o idee foarte tentantă pentru o persoană care adesea se simte foarte singură”, a precizat Brooker.

Trotinete, instrumente muzicale și apă cu miros de alcool

Firmele din Rusia fac totul pentru fericirea angajaților. Le pun la dispoziție trotinete pentru a se deplasa între departamente sau instrumente muzicale pentru a se relaxa în pauze. Astfel, productivitatea angajaților crește de la o zi la alta. Plimbări cu trotineta, meciuri de ping pong sau reprize de bătut la tobe. Toate sunt activități care se petrec în multe din firmele din Rusia în timpul programului. Inițiativa aparține conducerii care a decis să renunțe la plic-

tisitoarele birouri și programul rig pentru binele angajaților. Ei spun că menii creativi trebuie să lucreze într-o atmosferă pe măsură. Scaunele masaj și animalele de companie lipsesc nici din atmosferă, iar dozate de apă emană miros de alcool. Dar este! Cu excepția băuturilor alcoolice aproape orice este permis aici. Atunci când încurajează creativitatea și productivitatea angajaților și aduce profit companiei!

Pomeiul Cali, ghid pentru o musulmană nevăzătoare

O tânără musulmană, fără vedere, și-a făcut un prieten special, care o ajută să se deplaseze fără a întâmpina probleme. Este vorba despre un ponei antrenat pentru a ajuta persoanele cu dizabilități de vedere.

Mona Ramouni, studentă la psihologie, a fost nevoită să strângă bani timp de trei ani pentru a beneficia de serviciile poneiului-ghid. Asta pentru că părinții ei nu au lăsat-o să aducă un câțel în casă, întrucât acest animal este considerat „murdar” în religia islamică. Tot răul spre bine însă. Tânăra are acum alături de ea un animal cu adevărat special care o ajută să traverseze strada, o ghidază prin mulțime și o ajută să ajungă la facultate. „Este un animal in-

credibil. Înainte de a o avea pe Cali, năunțasem la ideea de a avea o viață de cât normală. Cali mi-a dat încredere de care aveam nevoie pentru a-mi lua viața”, a declarat tânăra de 28 de ani potrivit metro.co.uk.



REVELION 2011

STEAUA MURESULUI

PACHET SERVICII CU CAZARE TREI NOPTI

- 3 nopti cazare
- intrare in 30.12.2010 cu cina
- iesire in 02.01.2011 cu mic dejun

PREȚ: 500 LEI/PERS.

- Cina în 30.12.2010
- Mic dejun în 31.12.2010
- Prânz în 31.12.2010
- MASĂ FESTIVĂ DE REVELION
- Prânz în 01.01.2011
- Cina festivă în 01.01.2011
- Mic dejun în 02.01.2011

Antroul din seara de revelion este asigurat de orchestră și soliști vocali.

PERSOANELE CAZATE ÎN HOTEL AU ACCES GRATUIT LA PISCINA ȘI SAUNA INTERIOARĂ

PACHET SERVICII PENTRU REVELION

- Masa festiva de revelion
- Cina festiva în 01.01.2011

PREȚ: 180 LEI/PERS

Pentru rezervări, și alte informații, ne puteți contacta la următoarea număr de telefon:

0762657963 – Visoi Ana Maria ;
0720530953 – Vracl Adina

S.C. TELECERNA SRI

vinde din stoc agregate de balastieră în cantități foarte mari



Relații în Deva, str. George Enescu, bl.2/2:

Nisip	22,00 lei/ton
Sort spălat 4 - 8mm	23,00 lei/ton
Sort spălat 8 - 16mm	23,00 lei/ton
Piatră concasată (criblură) 4 - 8mm	25,00 lei/ton
Piatră concasată (criblură) 8 - 16mm	25,00 lei/ton

PENTRU COMENZI ȘI INFORMAȚII

TEL/FAX: 0254 234 448 MOBIL: 0723 154 20